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Také letos se Uherskohradišťská nemocnice připojuje k celosvětové kampani Růžový říjen
(Pinktober) věnované prevenci a včasnému záchytu rakoviny prsu. Cílem je oslovit širokou
veřejnost, přiblížit možnosti prevence a umožnit praktické nácviky samovyšetření.

Akce Říjen v růžové se uskuteční v pondělí 13. října v čase od 8 do 12 hodin ve vestibulu centrálního
objektu I (budova C před lékárnou). Příchozím se budou věnovat odborníci z mamodiagnostického
centra, onkochirurgické ambulance zaměřené na léčbu onemocnění prsu i gynekologové
Uherskohradišťské nemocnice. Představí se i organizace Bellis, která stojí při ženách s diagnózou i
při jejich rodinách.

„Statistiky hovoří jasně: v České republice je každoročně diagnostikováno více než 7 800 nových
případů. Riziko onemocnění dosahuje přibližně 13 %, což znamená, že postihne každou 8. až 12.
ženu. V rámci prevence hrají zásadní roli samovyšetření prsu a mamografický screening, kterému se
v Uherskohradišťské nemocnici intenzivně věnujeme už deset let a ročně tak vyšetříme osm tisíc
pacientek. Včasný záchyt problému přitom významně zvyšuje úspěšnost terapie,“ zdůrazňuje MUDr.
Libuše Nabitá, primářka mamodiagnostického oddělení.

Samovyšetření prsu si účastnice mohou prakticky vyzkoušet na speciálním modelu. Na něm je
dokonce možné zaznamenat nejrůznější ukazatele, podle kterých lze poznat počínající problém.
Organizace Bellis také přiblíží inspirativní příběhy žen, zejména v produktivním věku, které prošly
léčbou spojenou s nádorovým onemocněním prsu.

Uherskohradišťská nemocnice zve všechny ženy, ale i muže, aby se zapojili do akce Říjen v růžové
2025. Přijďte se informovat, naučit praktické dovednosti a získat podporu v oblasti prevence. Každá
návštěva může přispět k včasnému odhalení a zachování zdraví.

https://www.nemuh.cz/doc/rijen-v-ruzove-2025-v-uherskohradistske-nemocnici-prevence-osveta-nade
je

https://www.nemuh.cz/doc/rijen-v-ruzove-2025-v-uherskohradistske-nemocnici-prevence-osveta-nadeje
https://www.nemuh.cz/doc/rijen-v-ruzove-2025-v-uherskohradistske-nemocnici-prevence-osveta-nadeje

